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1: Eine Große Goldmedaille der Deutschen Bundesgartenschau-Gesellschaft mbH (DBG) für die beste Gestaltung einer Urnengrabstelle ging an Exner Bohnert Blumen Grabpflege aus Stuttgart (von links: Hanspeter Faas, Hartmut Weimann, Martina Strauß, Florian Strauß, Birgit Ehlers-Ascherfeld und Rüdiger Eckhardt).
www.g-net.de/files/download/informationsdienst/2019/Bilder/pd22/zvg_pd22_1_grab.jpg
www.g-net.de/files/download/informationsdienst/2019/Bilder/pd22/zvg_pd22_1_preisverleihung.jpg

2: Eine Große Goldmedaille der Deutschen Bundesgartenschau-Gesellschaft mbH (DBG) für die beste Gestaltung eines Wahlgrabes in fließender Form ging an die Ausstellergemeinschaft Friedhofsgärtnerei Konzelmann-Höfer aus Eislingen und Gärtnerei Haag aus Stuttgart (von links: Hanspeter Faas, Hartmut Weimann, Clemens Piegeler, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Arnold Konzelmann, Rüdiger Eckhardt und Norbert Walz).
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3: Eine Große Goldmedaille der Deutschen Bundesgartenschau-Gesellschaft mbH (DBG) für die beste Gestaltung einer Einzelwahlgrabstelle ging an die Ausstellergemeinschaft Blumen Busch aus Worms, Christoffel Blumenhaus und Friedhofsgärtnerei aus Pirmasens, Blumen Koch-Christmann aus Kaiserslautern und Blumen Schmitt aus Worms (von links: Hartmut Weimann, Norbert Schmidt, Hanspeter Faas, Helmuth Koch, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Rüdiger Eckhardt und Michael Christoffel).
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4: Eine Große Goldmedaille der Deutschen Bundesgartenschau-Gesellschaft mbH (DBG) für die beste Gestaltung einer zweistelligen Wahlgrabstelle ging an die Ausstellergemeinschaft Gärtnerei Haag aus Stuttgart und Blumenparadies Rankl aus München (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Michaela Rankl, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Christian Walz, Rüdiger Eckhardt, Klaus Rankl und Norbert Walz).
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5: Den Ehrenpreis des Fachverbandes Friedhofsgärtner im Landesverband Gartenbau NRW e.V. für eine außergewöhnlich gute Farbharmonie im Wechselbeet erhielt die Ausstellergemeinschaft Gärtnerei Wolfgang Becker aus Rheinbrohl und Kurpan Zimmer GmbH & Co KG aus Köln (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Uwe Zimmer, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Wolfgang Becker und Rüdiger Eckhardt).
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6: Den Ehrenpreis der Landwirtschaftskammer NRW für die gelungene Grabgestaltung eines außergewöhnlichen Grabzeichens erhielt die Ausstellergemeinschaft Gärtnerei Diekmeyer und Blumen Starker, beide aus Bremen.
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7: Den Ehrenpreis der Rheinischen Treuhandstelle für Dauergrabpflege GmbH für ein Wechselbeet in einer besonderen Pflanzenkombination erhielt Blumen Ellinger aus Stuttgart.
(von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Andreas Ellinger, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Adelina Lulaj und Rüdiger Eckhardt).
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8: Den Ehrenpreis der Gesellschaft für Dauergrabpflege Westfalen-Lippe mbH für eine farbstarke Gestaltung eines Wechselbeets erhielt Blumen Krisam aus Solingen (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Michael Krisam, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Günter Schmidt und Rüdiger Eckhardt).
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9: Den Ehrenpreis der Treuhandstelle für Dauergrabpflege Niedersachsen/Sachsen-Anhalt GmbH für die gelungene Gesamtgestaltung einer zweistelligen Wahlgrabstelle erhielt Friedhofsgärtnerei Hellekamps aus Viersen (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Karl Braun und Rüdiger Eckhardt).
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10: Den Ehrenpreis der Württembergischen Friedhofsgärtner eG für einen besonders gelungenen Farbverlauf im Wechselbeet erhielt Friedhofsgärtnerei Seppelfricke aus Gelsenkirchen (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Claudia Zander, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Thomas Seppelfricke und Rüdiger Eckhardt).
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11: Den Ehrenpreis der Friedhof Treuhand Berlin Dauergrabpflegegesellschaft mbH (FTB) für erfolgreiche Nachwuchsgärtnerinnen erhielt Verena Goldberg von der Friedhofsgärtnerei Haag aus Stuttgart (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Verena Goldberg, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Carina Beer und Rüdiger Eckhardt).
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12: Den Ehrenpreis der Landwirtschaftskammer Niedersachsen für eine herausragende handwerkliche Leistung in der Wechselbepflanzung erhielt Kurpan Zimmer GmbH & Co KG aus Köln. (von links: Hartmut Weimann, Hanspeter Faas, Lukas Zimmer, Birgit Ehlers-Ascherfeld, Niklas Zimmer, Rüdiger Eckhardt).
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